

## 臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期:108年7月9日 活動承辦人:主任觀護人許玄宗 聯絡電話:089-310180轉128

## 法務部保護司黃玉垣司長 視導臺東地檢署司法保護業務

黄玉垣司長於民國 103 年擔任臺東地方檢察署檢察長期間,對於司法保護業務相當重視,今接任法務部保護司長後,本著學習之旅再度蒞臨本署指導司法保護業務。

法務部為提升司法保護功能及彰顯保護績效,推展輔導業務,保 護司黃玉垣司長帶領專家學者及更生保護會執行長王金聰與相關同仁 至本署進行司法保護業務評鑑,本署由張曉雯檢察長親自接待歡迎。

黄司長利用業務評鑑機會,肯定張曉雯檢察長對司法保護業務的推動與深耕。今日張曉雯檢察長及許玄宗主任觀護人陪同黃司長,拜會臺東東和外科診所顏國順醫師,顏醫師除熱心公益外,同時為犯罪被害人保護協會委員及擔任本署榮譽法醫師,另外也拜會臺東縣長饒慶鈴,並就當前法務部針對酒駕、酒癮及毒癮戒癮治療等議題交換意見。黃司長更感謝饒縣長從民意機關代表到地方首長一路支持協助地檢署推動司法保護業務,法務部針對預防犯罪,修復式正義及犯罪被害人保護權益,持續推廣讓民眾更加知道政府政策,並希望志工、社會資源繼續協助司法保護業務,善用民間資源力量來補足公部門人力不足。會談中也提到即將進行之第15任總統、副總統及第10屆立法委員選舉,法務部相當重視查察賄選及反賄選工作,感謝縣府協助推動反賄宣導活動,使地檢署能結合臺東知名的熱氣球嘉年華高人氣活動及人潮,運用媒體報導及網路進行密集性之宣導。

本署為鼓勵更生人復歸社會後之創業,於今日特別向經營快炒店 之更生人黃員訂購便當,黃司長知道今日午餐由更生人黃員提供,表 示相當欣慰,並給與慰勉及鼓勵。黃司長提及,法務部長蔡清祥上任 後特別提出「援助家庭」的概念,希望透過家庭的支持及後盾,成為 更生人復歸社會改變自己的動力,更生人黃員也期許自己能堅持走對 的路,有機會也能提供一己之力幫助其他更生人。本署亦將秉持關懷 支持,同理的態度,推動各項司法保護工作,呈現司法溫柔的一面。







